

## Fronius DC SPD 8.2 Type 1+2 M, Protection for 3-8kW

Kód produktu: AF.inne.fronius.01



Zařízení na ochranu proti přepětí typu 1 + 2 poskytuje ochranu proti přímým i nepřímým účinkům atmosférických výbojů. Je kompatibilní s měniči a splňuje požadavky na instalaci ochranného zařízení proti přepětí poblíž měniče. Lze ho použít s libovolným typem zařízení, ať už jsou používány 1 nebo 2 stopy maximálního výkonu (MPP-trackers). V případě, že je v provozu pouze jeden MPP-tracker, například v případě Symo Hybrid, zůstává jeden ze vstupů v zařízení pro ochranu před přepětím nepřipojený, jak je uvedeno v instalačním manuálu. Díky integrované funkci dálkové signalizace je provozovatel systému automaticky informován prostřednictvím internetového portálu Fronius Solar.Web v případě poruchy zařízení pro ochranu před přepětím. Ochranné zařízení je dodáváno jako montážní sada a lze jej instalovat poblíž připojení měniče během několika minut.

### Varianty produktu

Index	Cena
<b>Fronius DC SPD 8.2 Type 1+2 M, Protection for 3-8kW</b> AF.inne.fronius.01	Ceny produktů jsou viditelné pouze po přihlášení. Pokud nemáte účet, zaregistrujte se.

### Popis výrobku

Zařízení na ochranu proti přepětí typu 1 + 2 poskytuje ochranu proti přímým i nepřímým účinkům atmosférických výbojů. Je kompatibilní s měniči a splňuje požadavky na instalaci ochranného zařízení proti přepětí poblíž měniče. Lze ho použít s libovolným typem zařízení, ať už jsou používány 1 nebo 2 stopy maximálního výkonu (MPP-trackers). V případě, že je v provozu pouze jeden MPP-tracker, například v případě Symo Hybrid, zůstává jeden ze vstupů v zařízení pro ochranu před přepětím nepřipojený, jak je uvedeno v instalačním manuálu. Díky integrované funkci dálkové signalizace je provozovatel systému automaticky informován prostřednictvím internetového portálu Fronius

Solar.Web v případě poruchy zařízení pro ochranu před přepětím. Ochranné zařízení je dodáváno jako montážní sada a lze jej instalovat poblíž připojení měniče během několika minut. Technické údaje pro Fronius DC SPD 8.2 Typ 1+2 M, Ochrana pro 3-8 kW: Název produktu: DC SPD 8.2 Typ 1+2 M Katalogové číslo: 4,240,335,CK Nominální napětí: 1000 VDC Indikátor mechanického selhání: červený Integrovaná dálková signalizace Normy: DIN EN 50539-11, UTE C61-740-51, EN 50539-11, UL1449 ed.3

---